
Внимание!

Следственным отделом по г. Усть-Илимск СУ СК РФ по Иркутской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту невыплаты свыше двух месяцев заработной платы работникам ООО «Плеяда».

Следователи СК России призывают граждан, состоявших в трудовых отношениях с данной организацией в период 2017-2018 г.г., обратиться в следственные органы с заявлением о нарушении их трудовых прав в части своевременной оплаты труда.

Следственный отдел находится по адресу: г. Усть-Илимск, ул. Интернационалистов, 14.
Телефон: 8(39535) 6-36-88.

Лица, не имеющие возможности обратиться по указанному адресу, могут воспользоваться Интернет-приемной Следственного управления либо написать сообщение в сообщество ведомства в социальной сети «ВКонтакте».

14 Марта 2020

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1448810>